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Compte rendu du conseil de classe de 5ème B    13 Décembre 2012

Étaient présents :

M. ROLAND (Proviseur)

Mme HADDAD (CPE)

M. ENGAMMAR (Histoire-Géo) 

M. BARROT (Français)

Mme. DUROY (Physique) professeur principal

Mme. GINIEYS (Maths)

Mme HALIGNAC (Anglais)

M. BASCOU (Technologie)

M. VERDEILLE (EPS)

Mme RIVIERE (Allemand)

Etaient absents :

Mme VEG (Charbonnier) (Latin)

Mme NARDELLI( Arts plastiques)

Délégués de classe :

M. léo BESNIER-SAVARD 

et M.  Mathis DREUX

Déléguées des parents d'élèves :

Mme LEFRANC Marie-Josée, API

Mme  DUTRONC Isabelle, FCPE

Avis général  donné par le professeur principal Mme Duroy

C'est une classe  avec un niveau  très hétérogène. Il y a une tête de classe solide et  5/6 élèves en grande difficulté par leur manque de travail, leur comportement et leur bavardage. Les moyennes sont correctes sans plus pour une classe de 5ème. Les professeurs attendent plus de travail personnel , d'investissement et d'approfondissement.

L'ambiance de la classe est affectée par des problèmes de comportement, des conflits notamment dans la cour.

Remarques des professeurs :

En Physique : 

Le travail avec la classe est agréable. A l'oral , une partie des élèves est très active.

En Technologie

Un niveau satisfaisant avec quelques  décrochages et des bavardages qui gênent le cours.

En Français

Une classe à 2 vitesses : 12 élèves ont un niveau de français catastrophique. Ils sont pénibles et peu agréables. Ils sont nombreux d’où le manque d'écoute, d'attention et de concentration. Les autres sont sympathiques mais il faudra se réveiller et se mettre au travail car la moyenne est alarmante.

En Maths

Niveau très hétérogène : 12 élèves n'ont pas la moyenne dont 9 en dessous de 6 et qui ont baissé les bras.

Aucune prise de conscience et un laisser aller ; c'est très alarmant et problématique pour la suite.

En classe entière, ces élèves en grande difficulté  ne font rien mais ne perturbent pas . Ils sont incapables de tenir un effort plus de 5 min.

On travaille avec ceux qui ont envie de travailler. Le nombre important d'élèves ne permet pas aisément une prise en charge individuelle.

En Histoire-Géographie

Même constat : peu de travail, bavardage. Après les vacances, le professeur a instauré un plan de classe et depuis, même si le niveau n'est pas extraordinaire, tout va bien et il est content de leur travail.  .. Il y a 2/3 élèves qui ont décroché., 4 très bons élèves et une majorité avec 12-13 de moyenne..

En EPS

Des soucis avec 9 élèves dont 7 filles qui bavardent, génèrent des conflits et gênent le cours. C'est fatiguant et usant. Le professeur attend des progrès de la part de ces élèves .

Il y a les  2 tiers des élèves qui travaillent seul et sans problème.

Il y a eu une bonne participation au marché de Noël mais un manque de présence des parents.

En SVT

C'est une classe pénible, décevante qui travaille  pas, qui n'arrive pas à se faire comprendre et à s'exprimer. Le travail est survolé et pas fait par tous les élèves.. Il y a un manque de savoir vivre chez certains élèves.  Une petite tête de classe avec un bon niveau mais qui participe peu.

En Anglais

A plaisir à les retrouver. Il y a une bonne ambiance de classe  malgré des bavardages ponctuels de temps en temps..

En Allemand

5 élèves et un groupe sympathique et volontaire.

Intervention des parents d'élèves :

Ils souhaitent savoir pourquoi les élèves ont eu une punition collective en anglais (cours de Mme Alhinac)

Les élèves étaient agités pendant une activité proposée et après les avoir prévenus plusieurs fois de se calmer pour reprendre l'activité, le professeur leur a demandé en fin de cours de recopier une partie du règlement intérieur concernant l'attitude à avoir en cours et de s'engager à reprendre cette activité dans de bonnes conditions lors d'un autre cours. 

Les parents d'élèves remercient les professeurs de proposer ce projet de séjour à la montagne aux élèves de 5ème.

Intervention de la CPE : Mme Haddad

Le taux d'absences est correct. n note du retard pour 2 élèves. Des problèmes de groupes et d'insolence pour 5 élèves. Ces problèmes existaient déjà en  6ème pour certains. 

Bilan de la classe :

   2 félicitations   _    3 compliments   _   4 encouragements  _  6 mises en garde travail  et 2 mises en garde pour la conduite

Moyenne générale de la classe: 13,1 

Moyenne la plus basse: 8,6

Moyenne la plus haute: 17,1

Moyennes en :


Français: 10,3

Maths : 10,7

EPS : 15,3


Arts plastiques : 13,8

Hist/Géo : 11,7

Anglais : 12,2

Anglais bilangue : 11

Allemand : 13,5

Physique : 12,3

Techno : 15,3

SVT : 12,1

Musique:15,3

Latin : 9,9

Vie scolaire : 16,9 





Pour plus de renseignements, vous pouvez contacter




Mme LEFRANC (API) au  06.12.36.39.74 ou api.lefranc.mj@gmail.com




Mme DUTRONC Isabelle (FCPE) au  06 76 13 73 05 ou isa.dutronc@gmail.com




